

# 澳洲10精准计划系统

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10精准计划系统山西半场大胜广东！胡明轩杀疯，多人打铁，山西三外+2本土太强了

2025年4月16日山西和广东的G2，这场比赛开局广东落后，不过第二节他们打出高潮之后拉开分差。但第二节广东速率下滑，最终造成山西重新占据优势，自己则进攻端断电，第二节就7分，山西半场61-43大胜广东。

这场胡明轩完全杀疯了。上场比赛他进攻端犹犹豫豫，没什么表现。这场比赛胡明轩三分出奇的准，半场8中5获得16分，这种得分杀伤力才是球迷希望看到的。只是半场的消耗非常大，下半场能不能延续这样的发挥现在还是一个未知数，这对于广东会非常关键。一旦胡明轩迷失了，广东的进攻就垮掉了。

而胡明轩唯一一个帮手也就贝兹利。他在各个方面都可以保持贡献。半场7+8+2+2抢断，效率、篮板与防守都拉满了。

可惜其他球员的发挥都不行。杜润旺打铁，莫兰德打铁，徐杰打铁，沃特打铁，张皓嘉还是一个防守漏洞，最终造成广东的阵容显得非常吃力。

反观山西这边，凯尔依然是一个爆点。他打CBA好像就是独一档的存在了，实力可以完全碾压，而且打得游刃有余。半场5中3获得12分，他能盘活全队。

再加上迪亚洛与古德温的贡献也非常好。迪亚洛8中3获得8分，古德温则稳住串联。他们即便没有在进攻端完成暴走，但给到的辅助作用是没有任何问题的。防守端还能包夹胡明轩，攻守齐爆。

甚至刘传兴与原帅这两个点还能给到内外线的贡献。刘传兴在面对广东就是一个霸主角色，半场4中4获得9分，篮板与防守的威慑力拉满，三分还能打进，这就非常惊喜了。原帅还在外线保持稳定输出，多个难度球都可以把握，6中5获得15分，这种输出也没有任何问题。

澳洲10的计划

澳洲幸运10冠军人工计划专业的

幸运飞行艇开奖历史查询

澳洲幸运十手机版免费计划

澳洲幸运彩

澳洲10计划软件下载

动物运动会分分彩怎么玩才赚钱

幸运飞行艇官网正版

澳洲幸运10精准计划软件官网版下载

168飞艇全国统一开奖官网直播

澳洲10开奖记录仍

幸运pk10飞艇

168飞艇计划全天预测永久免费

澳洲1867

澳洲幸运10怎么玩才能稳赢

168澳洲幸运5官方开奖记录

大小单双的死规律

168网官网

澳洲幸运5历史开奖记录